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Erfasste Fragebégen = 39

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol \ : Rechter Pol Al wert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . " 89.7% 103% 0% 0% 0%
' Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut . sehr schlecht =39
s=0,3
1 2 3 4 5
. . . 69,2% 205% 77% 2,6% 0%
2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen irifft 21 T T, Wit nicht zu n=3
. A . . . . F 1 mw=1,4
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ’ 5~0.8
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 0% 103% 769% 7.7% 5,1%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr : : N : : : viel weniger n=39
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. 506
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser . 5 1 " .

Lehrveranstaltung aufwenden?
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. I T 821% 103% 51% 26% 0%

Y Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in bemiiht sich um — n T — wiff nicht 2u n=39
einen wertschatzenden und diversitatssensiblen U 07
Umgang mit und zwischen den Studierenden.

1 2 3 4 5
. T 821% 128% 51% 0% 0%
*2 Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in fordert tifft 2 - —T - it nicht n=3
h . . ,__|_| ifft nicht zu mw=1 2
wissenschaftliches Fragen und Argumentieren. 6205
1 2 3 4 5
. I . 947% 53% 0% 0% 0%

>¥ Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in geht auf die ifft 24 Hp it nicht zu n=3g
Studierenden ein, beantwortet ihre Fragen und gibt o2
auf Beitrage der Studierenden konstruktives
Feedback.

1 2 3 4 5
. . . . 92,1% 53%  2,6% 0% 0%
*9 Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass sie mir it 2u tifft nicht 2u n=3
i i Ahi H '_'|_| mw=1,1
hilft, Kenntnisse und Fahigkeiten zu erwerben. s=0.4
1 2 3 4 5
. . . . 68,4% 158% 132% 2,6% 0%
2% Die Zusammenarbeit unter den Studierenden wird wifft 2u o : — wifft nicht 2u n=3
= L ) 1 mw=1,5
gefordert. s=0,8
1 2 3 4 5
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885% 3.8% 7.7% 0% 0%

2% Die Studierenden wurden gegebenenfalls Gber wifft 20 — wifft nicht 2u n=26
Risiken und notwendige Sicherheitsstandards =06
informiert (wenn es keine Sicherheitsrisiken gab,
bitte nichts ankreuzen). ' + . ; L

. : . 771% 171% 57% 0% 0%

") Die Anforderungen an die Erstellung eines Protokolls tifft 2 - |° —r - it nicht 2u n=35

sind klar definiert. 0206’
1 2 3 4 5
. . . - 656% 281% 63% 0% 0%

*® |ch wurde ausreichend im Umgang mit Geraten und ifft 24 1 it nicht zu n=3z

Untersuchungsmaterialien geschult. - 6206’
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL006-FB3-24W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht

Lehrveranstaltung fir

n=39 mw=1,1 md=1 s=0,3

/II

12) |Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen wiftzu |\ trifft nicht zu ~ B i B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse ~ n=39 mw=14  md=1  s=08
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und ~

~
1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr { viel weniger 5 B B »
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) ‘ n=39 mw=3,1  md=3 s=06
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21) Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in bemiiht sich trifft zu | g trifft nicht zu B B i B
um einen wertschatzenden und , n=39 mw=13  md=1 s=0.7
diversitatssensiblen Umgang mit und zwischen

22) Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in fordert trifft zu l trifft nicht zu B B i B
wissenschaftliches Fragen und Argumentieren. / n=39 mw=12 md=1 s=0.5

23) Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in geht auf die trifft zu
Studierenden ein, beantwortet ihre Fragen und
gibt auf Beitrage der Studierenden

trifft nicht zu

mw=1,1  md=1 s=0,2

—
3
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24)  Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass sie trifft zu trifft nicht zu B B i B
mir hilft, Kenntnisse und Fahigkeiten zu \ n=38 mw=1,1  md=1 s=0,4
erwerben.

25)  Die Zusammenarbeit unter den Studierenden trifft zu \_. trifft nicht zu B B i B
wird gefordert. / n=38 mw=1,5 md=1 $=0,8

26) Die Studierenden wurden gegebenenfalls tber trifft zu
Risiken und notwendige Sicherheitsstandards
informiert (wenn es keine Sicherheitsrisiken

trifft nicht zu

mw=1,2 md=1 s=0,6

— —
3
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N
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27)  Die Anforderungen an die Erstellung eines trifft zu trifft nicht zu B B i B
Protokolls sind klar definiert. n=35 mw=1,3  md=1 s=0,6

28) |Ich wurde ausreichend im Umgang mit Geraten trifft zu L trifft nicht zu B B i B
und Untersuchungsmaterialien geschult. n=32 mw=1,4  md=1 $=0,6
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